1. MEAIO OPIZMOY-2YNEXEIA-TMTAPAIQroz 2 ZHMEIO
i. Na Bpeite to mebio oplopoU Kal va ArTAOTOLNOETE TOV TUTIO TNG CUVAPTNONG

x—1
Vx—1

ii. Na urtoAoyloete tov aplBUd a WOTE n cuvapTnon

f&) =

f(x),x+1
ax=1

g(x) = {
wote va elvat cuvexng oto x, = 1.
iii. No e§etdoete av n g eival mapaywyiown oto x, = 1.

Anavtnon

i. H mapaotaon f(x) opiletal otav:

x>0 ka \/§—1¢0(:>\/§¢1<:)\/§2¢12(:>x¢1
AnAadn to medio oplopol NG f eival:

A=10,1)U(1,+)

Tote yla kaBe x € A €xw ( xpnolpomnoww tnv culuyn napdoctaon)

x-DEx+1)  x-DEx+1) x-DEx+1)
Vx-1D)Wx+1) yxr-12 x—1

f) = =Vx+1

ii. O TUmoc ypadetal:

g(x) = {\/}a+ 1 av x € a[g,xl)zul(l,+00)
limg(x) =lim(Vx+1) =Vi+1=1+1=2
g)=a
H ouvdaptnon g eivat cuvexng oto x, = 1 otav:
limg(x) =g(1) ®2=a

iii. Ml h # 0 oxnuatilw to Aoyo petaBoAng:

g(1+h)—g(1)_\/1+h+1—2_\/1+h—1_
h N h N h N

(Me ouluyn mapaotacn)



WVITh-1)(IFTh+1) VIith —1*  1+h-1 h

hWI+h+1) T h(WIFth+1) hGWIFRh+1) ANIFR+1)
I
CVI+h+1

To

1 1 1 1
h-0\1+h+1 +1+0+1 1+1 2

. , , , , 1
Apa n ocuvdaptnon g sival napaywyiown otox, = 1 katg’'(1) = >



2. FEQMETPIA KAI EYPEZH METIZTHZ TIMHZ ( AOOPMH ANO AXKHZH 4, ZEAIAA 48)

210 oxnua dpaivetat opfoywvio AMKO . To onueio M(x,y) BplokeTal mavw oTo TUAMA TTOU
ouvdéeL ta onpeia B(0, 2) kot I'(1, 0) kot ta onueia K, A eivat oL mpoBoAEg Tou mavw otoug

agoveg Twv x, y avtiotowa.

i. No anobeiéete otly = —2x+ 2,0 <x < 1.
ii. Na Bpeite 10 euBad06 TOU OKLAOPUEVOU HEPOUG WG ouvdptnon E(x).
iii. Eav
E(x)=2x>?-2x+1,0<x<1
va Bpelte yla mola T Tou X To apandavw eppado yivetat eAdyioto. MNoto sival to
ehaxloto eupado;
Amnavtnon
i. Toonueio M(x,y) emaAnBeveL tnv eiowon tng euBeiag BI .

Me Tov nepLopLlopo AOyw Tou oxiuatog otL adoul to onueio K eivat petagv tov O kattou I’
TPETEL VAL LOYXVEL:

0<x<1



MPOZOXH METAAH 2TO MAPAKATQ!!!

OEQPEITAI TNQXTO KAI TO XPHZIMOTOIOYME KAI 2THN EQANTOMENH ZE HMEIO TH2

TPADIKHZ MAPAXTAZHZ MIAZ ZYNAPTHXHZ

H e€lowon tng euBelag BI™ sivat:

y=Ax+k

e Ano TG ouvtetaypéveg tou B(0, 2) pe avtikatdotaon exw:

2=1-0+keoKk=2

e Ao 1g ouvtetaypéveg tou I'(1, 0) pe aviikatdotaon Exw:

0=4-14keo0=1+2e1=-2

Apa n e€iowon tne evBeiag BI™ sivat:

y=-2x+2

Kal emopévwe LoXUEL YL TIC CUVTETAYUEVEC Tou M

y=-=-2x+2 pue

0<x<l1

ii. To epBado TOou OKLOOPEVOU PEPOUC Elval:

E(x) = (OBI') — (OKMA)

0B-OI 2-1

=1
2 2

(OBr) =

(OKMA)=MK -MA=y-x=(-2x+2) -x = —2x% +2x
y

Apa

E(xX) =1—(=2x?>+2x)=1+2x*>-2x=2x*-2x+1,0<x <1

e E'(x)=2-2x—2-1+0=4x-2

) E’(x)=0(:>4x—2=O@4x=2@x=%=%5smﬁ

X

E'(x)

+

I
- O—N =

E(x)

R —




AnAadn to epPado yivetal eAdxloto ylo x = % H eAdxLotn T tou epPadou eivat

£(D)-2(3) ~2z2+1-22-141-2
2) = 4\2 2T T4y —p Tk



